

上赶着不是买卖



[上赶着不是买卖 下载链接1](#)

著者:金大

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9787653654989

张宁正在水房洗头的时候，就觉得屁股疼了下，好像被什么蛰了一样，他没多想，接着

洗头。

结果没洗两下，屁股又被蛰了。

张宁回头看了下，一个小眼睛男生就站在他后面，贼头贼脑的。

张宁这才反应过来，自己屁股被掐了，还是两次！

他迅速冲了下头发，拿了脸盆毛巾洗发水就想往外走，还没走两步，就被那人一把拉住。

那男生贴近他，色咪咪的：“你屁股真翘，是体育生吧？我叫钱多，咱们交个朋友，有空找我玩去。”

作者介绍：

金大，女，晋江文学网驻站作者，现实现言情耽美双向写手。文章曲折精彩，整体文风细致入微，却又不失简约大气。塑造的每一个人物都是独一无二的，都很值得再次回味。

金大，现实向言情耽美双向写手。

专栏主人金大的自白：踏踏实实写文，本本分分做人谢谢大家的支持鞠躬～

主人告示：没啥说的了，都来我家喝酒吧 ^ ^ b

晋江网驻站作者，笔下的人物活得真实爱得也真实。

在晋江2013年作者大会上，金大获现言组的题材多元奖。[1]

目录：

[上赶着不是买卖 下载链接1](#)

标签

金大

耽美

BL

小说

耽美小说

晋江

我爱的耽美文

青春

评论

看了25%。真是，，，一言难尽。肺都气炸了。看后续如何。熬夜看完，看到结尾也说不出感受，没有好，也没有不好。

好久以前看的 金大和狂仔风格很像 一度误认为是同一个人的两个马甲

打着虐文旗号古早文，俩人是同学，从十几岁写到三十岁，高中在一床睡结果被开除了（？），受跟着攻出去外打拼。这个攻真是口嫌体直不得了，感情从一开始喜欢受得不得了了吧，受也是知道的，但就是感情被现实生活给逐渐磨光了，受开始作妖，最后被攻死缠烂打收复了。结局番外写的还是03年非典了，这都得多少年前的文了啊……这人物不得都四十几五十岁了

现实向作品。个人感觉，就在钱多带着六子去了外地那儿结尾就挺好，来个现实到底。没必要追妻火葬场强行he，这不符合张宁的冷酷商人人设。

越往后越没看头

当年还挺爱看的。钱多咱能不丢人了吗。。。不过这文章没啥启程转折，爱的也不甚，莫名其妙就凑合结尾了，然后钱多是挺赖的，张宁也很渣。

这书我突然想起来得标记一下，当时看得气死了。

一天读完系列。还记得当时看真的很震撼，感觉超越了一般耽美文写作

严重被低估的作者，好爱阿

文笔是好文笔，至于主角，还真是上赶着的俩深井冰

渣攻贱受的巅峰私觉得是马夫这个我觉得还好 �恩 不开化的小情侣吧

金大的文笔，氛围没得说，故事结尾弱了

有点同志文学的味道

后段模仿水千丞…

刚开始喜欢张宁，觉得钱多真可恶，不务正业却拖人下水，后面喜欢钱多，觉得张宁真世俗。后面的解决让张宁又追回来钱多，真的有些多余，因为大家都开始猜测是苏宁还是国美的蓝本时，却发现在一起了就不好玩了。哈哈
我给五颗星，只是因为它几年前给了我笑和泪。

一般般吧，钱多的个性转变得非常讲不通，从开头一个小痞子到痴汉再到绝情完全不懂，看的我很不舒服，作者也算是帮我跳出过舒适圈吧。

真·渣攻贱受！！！！！！！！！！！！！！！

这个书写的是真的不错，语言平和，人物立体。

不错嘛-----这个什么时候拍成网络剧

10年看过这文觉得一般，今年重新看却疯狂喜欢上了这篇文，看了不下10遍。
这文特别有生活气息，看着特真实，寥寥几笔很多复杂矛盾的心理都蕴含其中，细节前后呼应，每次重看都会有新的收获。
攻受的心境转变和我的想法特符合，年轻的时候觉得爱情就是死去活来轰轰烈烈，年长后学会了心软和妥协，爱情就是踏实过小日子，懂得珍惜。

[上赶着不是买卖](#) [下载链接1](#)

书评

这是我迄今为止看过最平实的人物心理描写 跟我的心理思维是一致的
比如当张宁知道钱多打听他车价钱从而索要分手费多少的反应来看
这绝对是用心感受才能写出的文字 非常的贴合人物心境 不突兀 但最后he有些仓促还有
这是我重复最多遍的一篇耽美文 尤其分手那段描写 我在...

被推文说的渣攻追妻火葬场吸引来看的，本想只从后半部分看虐渣攻，结果从一半看起就觉得不对劲。
受完全是死皮赖脸自以为是不顾及别人也不要脸面的泼夫形象，害得攻被霸凌被转学，
害得攻高考失败毁人家人生，高考尤其对攻来说是人生中多重要的事，换别人捅受一刀
的心都有了，结...

上赶着不是买卖 下载链接1